
SAVETI ZA SAVRŠENU NEGU VEŠA



Svi smo imali lošu sreću da barem jednom 
uništimo neku stvar pri pranju, pogrešnim 

podešavanjem mašine ili korišćenjem 
pogrešnih hemikalija za pranje.

Napravili smo ovaj priručnik u nadi da se 
takva situacija više nikada neće desiti.

Ovaj priručnik je pun saveta, 
trikova i ideja koji će korišćenjem 
Candy veš mašine učiniti da Vaša 
odeća dugo izgleda perfektno. 

Pranje veša je sastavni deo naše 
svakodnevice - zašto ne bi upotrebili 

samo malo više vremena kako bismo 
ga prali efikasnije?
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PAŽLJIVO PROUČITE SVAKI KOMAD ODEĆE 
Ukoliko neki komadi vaše odeće imaju šavove koji su počeli da pucaju, ili labaviju dugmad 
koja bi mogla da otpadne tokom pranja, obratite pažnju na te probleme pre stavljanja na 
pranje. Na ovaj način ćete sprečiti dodatno oštećenje veša ili gubitak dugmeta za zamenu.

ISPRAZNITE DŽEPOVE 
Pražnjenje džepova je izuzetno važan korak pre pranja, koji nikada ne treba da preskočite. 
Veoma često kartice i novčići mogu da naprave ozbiljne probleme ako se zaglave negde u 
mašini, a maramice se dezintegrišu i rašire po celom vešu tokom pranja, čime uprljaju ostatak 
veša u bubnju.

FARMERKE IZVRNITE NA POLEĐINU I ZATVORITE RAJSFLERŠUSE 
U slučaju da zaboravimo da izvrnemo farmerke na poleđinu pre pranja, boja će se znatno 
brže spirati, a zbog prevoja nekada može doći i do bledih linija. Rajsfleršuse treba zatvarati 
zato što se njihovi zubići mogu oštetiti tokom pranja u slučaju da su otvoreni.

PAŽLJIVO PROČITAJTE ETIKETE 
Ideja o skupljanju svog veša i stavljanja u mašinu bez razmišljanja i sortiranja zvuči 
veoma primamljivo. Međutim, takvo ponašanje može dovesti do katastrofalnih 
rezultata. Neka odeća se može pohabati, neka skupiti, ili oštetiti na bilo koji drugi način.  
Dakle, pre pranja obavezno pročitajte etikete, i obratite pažnju na sledeće stavke:
• da li sme da se pere u mašini
• najvišu dozvoljenu temperaturu pranja
• potreban tip pranja
• da li sme da se centrifugira

RAZVRSTAJTE BOJE 
Kada smo sigurni da odeću možemo prati u mašini, i razvrstali smo je po instrukcijama sa 
etikete, moramo ih još razvrstati i po boji. Iskustvo je pokazalo da se čuvena “crvena čarapa” 
veoma lako zavuče u gomilu belog veša, i učini da postane pink. Bela odeća najčešće 
postaje siva kada se pere sa nekim obojenim stvarima, iako to na prvi pogled ne deluje.  
Zato je neophodno razvrstati veš na:
• obojeno: slične boje, odvojeno pranje, niska temperatura
• crno: crni, teget i sličan veoma taman veš, odvojeno pranje, niska temperatura
• beli veš
• svetlo-obojena odeća: odeća svetlijih boja koja je bila prana pre, tako da sa sigurnošću 

znamo da ne pušta boju.

RAZDVOJITE TIPOVE TKANINA 
Naravno, ne možemo prati vunu sa pamukom. Ako bismo to uradili, naši omiljeni džemperi bi 
posle tog pranja postali potpuno uništeni i neupotrebljivi. Sve moderne mašine omogućuju 
širok spektar programa baziran na tipu tkanine kojoj je potrebno pranje. U ovom koraku je 
takođe važno pročitati etiketu, tako da znamo pravilan program kao i odeću koja može biti 
prana zajedno.

PRAŠKASTI ILI TEČNI DETERDŽENT 
Koliko nas koristi isti tip deterdženta za sve tipove pranja?  
Važno je znati:
• za svaki tip pranja, prašak ili tečni deterdžent mora biti doziran kao što je naznačeno na 

pakovanju ili uputstvu za upotrebu koje je došlo uz mašinu;
• Preporučljivo je izabrati prašak ili tečni deterdžent u zavisnosti od tipa veša koji se pere i 

njegove boje: bolje je koristiti prašak za otporniju, belu i svetlu odeću, a tečni deterdžent za 
obojenu, crnu i delikatniju odeću;

• pri doziranju, važno je imati u vidu tvrdoću vode;
• izbeljivač treba koristiti samo ako tkanina to naznačeno dozvoljava.

TEMPERATURA 
Nema potrebe prati sve na 90°, kada moderne tehnologije na 30-40° obezbeđuju dovoljno 
dobre rezultate za efikasno pranje i uklanjanje fleka. Izbor temperature je fundamentalan za 
pranje, ne samo zato što može uštedeti struju, ali i zato što pravilna temperatura donosi najbolji 
rezultat. Konstantno pranje na visokoj temperaturi dolazi do bržeg starenja, čak i najotpornijih 
tkanina. Proverite temperature preporučene u uputstvu mašine za svako pranje.

1. PRE PRANJA 1. PRE PRANJA
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2.
Nekada se borimo sa neobičnim flekama koje se ne mogu lako ukloniti 
pri standardnom pranju. U slučaju da znamo kakva je fleka, kao i tip 
tkanine sa koje je skidamo, možemo izbeći ovaj problem. 

Uklanjanje najtvrdokornijih fleka sa različitih tipova tkanine
Ovde možete videti neke generalne primere fleka koje možete naći na raznim tkaninama, 
sa savetima o njihovom uklanjanju pre pranja.

ČISTOĆA VAŠEG VEŠA

Uobičajene fleke
ALKOHOLNA PIĆA 
Ovu fleku treba tretirati što pre, prvo upijanjem sa suvom maramicom, a onda pranjem u 
hladnijoj vodi sa deterdžentom specifično namenjenim za delikatnu odeću. Za fleke od 
vina je potrebna još veća nega: fleka mora biti utrljana sa rastvorom vode i odstranjivača 
fleka.

KAFA 
Ako možete, odmah po nastajanju fleke je operite sapunom i toplom vodom, dok je još 
sveža. U slučaju da fleka više nije sveža, najbolje je natopiti je sa mešavinom glicerina, 
amonijaka i alkohola.

PUTER 
Buter je izuzetno masan, tako da je potrebna velika nega pri njegovom otklanjanju. Prvo, 
uklonite bilo kakve ostatke, a onda stavite tečni deterdžent direktno na fleku i dobro je 
utrljajte.

ČAJ 
Tradicionalno, čaj može biti uklonjen sirćetom i limunovim sokom, koje treba ostaviti na fleki 
oko sat vremena, nakon toga oprati stvar na normalnom pranju. Kao sa kafom, glicerin 
može biti korisna alternativa.

MAST 
Mast je uvek fleka koje se ljudi najviše plaše, ali ona uopšte nije nezgodna za otklanjanje. 
Jedan veoma efikasan način je nanošenje tečnog deterdženta na fleku, ili u slučaju veoma 
uporne fleke stavite jednake delove soda bikarbone i vode i utrljajte ih u fleku. Aparat bi 
potom trebalo oprati u mašini kao i obično.

KRV 
Krv je jedna od fleka koje je najteže ukloniti. Za njeno uklanjanje je neophodno potopiti 
stvar u HLADNU vodu u kojoj je prethodno rastvorena so, i ostaviti bar sat vremena. Za 
tvrdokornije fleke, pokušajte da napravite mešavinu štirka i hladne vode, utrljajte je u fleku, 
i posle normalno operite.

2. ČISTOĆA VAŠEG VEŠA

JAJA 
U ovom slučaju, hladna voda je obavezna: potopite stvar u vodu i ostavite je barem sat 
vremena pre pranja. U slučaju da to nije dovoljno da bi se fleka uklonila, alternativa je 
hidrogen rastvoren u vodi, koji treba staviti direktno na fleku i utrljati, i posle toga normalno 
oprati u mašini.

MASNE FLEKE 
Sve vrste masnih fleka treba tretirati direktnim nanošenjem tečnog deterdženta. Sve fleke 
vina treba tretirati čistom vodom, što pre.

MASTILO 
Izvrnite stvar na poleđinu, i pozadinu fleke natopite koncentrovanim rastvorom deterdženta 
za sudove i alkohola, stavljanjem toalet papira ispod.

ČOKOLADA 
Kako biste otklonili fleke od čokolade, uzmite kašičicu deterdženta pomešanu sa šoljicom 
vode i stavite je na fleku, ostavite je pola sata i nakon toga normalno operite. Ovo će 
omekšati fleku tako da će se rastvoriti pri pranju.

ZNOJ 
Stavite rastvoren tečni deterdžent i utrljajte ga.

SOS OD PARADAJZA 
Iskuvajte sok od limuna i dodajte malo soli, potom utrljajte rastvor na fleku pre pranja.

RDJA 
Iskuvajte sok od limuna i dodajte malo soli, potom utrljajte rastvor na fleku pre pranja.

ŽVAKAĆA GUMA 
Stavite stvar u zamrzivač, i kada se smrzne nožem skinite žvaku sa tkanine. Potom, operite 
normalno u mašini.

CITRUSI 
Stavite hladnu vodu sa malo glicerina direktno na fleku. Ostavite rastvor da deluje najmanje 
sat vremena a onda operite u mašini na normalan način.

KARMIN 
Vatu natopljenu alkoholom pritisnite na fleku, bez trljanja.

VOSAK OD SVEĆE 
Sačekajte da se vosak ohladi i potpuno stvrdne. Kada se potpuno stvrdne, skinite ga nožem. 
Ispod i iznad ostatka fleke stavite toalet papir i zagrejte ga peglom kako bi se ostatak voska 
prebacio na papir.

2. ČISTOĆA VAŠEG VEŠA
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Tipične dečije fleke
Deci nikada nemaju manjak idaja i novih načina da se zabave, ali i naprave još više fleka 
nego ranije. Evo nekih uobičajenih dečijih fleka (što ne znači da se one ne mogu naći i na 
odeći odraslih!)

SLADOLED 
Dok je fleka još sveža, koristite malo sapuna za skidanje fleka. Tvrdokornije, suve fleke prvo 
treba omekšati vodom i boraksom.

LEPAK 
Prekrijte fleku sapunom za skidanje fleka, bez trljanja, i ostavite je da se topi u hladnoj vodi. 
Nakon nekog vremena, operite normalno u mašini.

VOĆNI SOK 
Postoje različiti načini za skidanje fleka voćnih fleka; jedna je trljanje limunovog soka u 
fleku. Drugi način je utrljavanje sirćeta. U slučaju da je fleka tvrdokorna ili veoma stara, 
preporučujemo da koristite glicerin, koji treba ostaviti da radi u proseku 20 minuta, potom 
isprati mlakom vodom i normalno oprati u mašini.

URIN 
Ako je fleka još sveža, potopite stvar u vodu sa sapunom za skidanje fleka i soda bikarbonom, 
i operite u mašini. Alternativno, fleku možete skinuti sa nekoliko kapi hidrogena ili amonijaka, 
rastvorenih u vodi.

TRAVA 
Fleke od trave treba tretirati sirćetom, koje treba ostaviti na fleci barem sat vremena pre 
pranja u mašini.

FLOMASTERI 
Malo štirka rastvorite u vodi, i stavite rastvor na fleku, ostavite ga da se osuši, i kada bude 
suvo četkom skinite sve ostatke pre pranja.

2. ČISTOĆA VAŠEG VEŠA

Patike
Koliko pari obuće imate u vašem plakaru? Koliko njih uvek izgleda kao da su nove? Evo 
nekoliko saveta za pranje cipela, kako bi obezbedili njihov savršen izgled.

OBUĆA OD TKANINE 
Patike i slična obuća od tkanine je znatno lakša za održavanje od drugih materijala, zato 
što se jedino one mogu staviti na pranje u mašini. Pre pranja, pertle iz patika moraju biti 
izvađene i oprane na ruke. Patike moraju biti oprane u hladnijoj vodi, sa deterdžentom 
i omekšivačem. Kako biste sačuvali njihov oblik, stavite novine u njih nakon pranja, pre 
sušenja.

Održavanje beline veša
Kako da zadržimo naš beli veš zaista belim? Evo nekoliko sugestija za skidanje fleka i 
postizanje blistave beline belog veša. Zapamtite da korišćenje izbeljivača nije uvek dobra 
ideja i da, na duže staze, ima tendenciju da posivi veš i šteti tkanini.

ZAVESE 
Zavese nekada mogu biti pune dima i masti. U tom slučaju, preporučujemo pranje sa 
predpranjem, kako bi bilo sigurno da će zavese izaći čiste i sveže.

STOLJNJACI 
Uvek je preporučljivo prati stoljnjake sa izbeljivačem u predpranju.

Odeća za bebe
Koža beba je znatno osetljivija od kože odraslih, tako da je veoma važno posvetiti posebnu 
pažnju pri pranju njihove odeće.

ŠTA KORISTITI, ŠTA IZBEGAVATI 
Pošto je koža bebe veoma osetljiva, posebno se mora obratiti pažnja na izbor deterdženta 
i aditiva za pranje. Umesto omekšivača, možete dodati nekoliko kapi ulja lavande ili nekog 
drugog mirisa. Odvojeno pranje veša za bebe je odlična rutina. Nemojte sušiti veš bebe u 
delovima dana kada je u blizini velika gužva u saobraćaju, kako bi izbegli zagađenje finom 
prašinom.

TIPIČNE FLEKE KOJE SE MOGU NAĆI NA ODEĆI BEBE 
Za urin, izmet i slične fleke, uvek je preporučljivo ručno proprati stvar pre stavljanja u mašinu. 
Potapanje u mlaku vodu sa mešavinom sapuna za skidanje fleka i soda bikarbone na 
nekoliko sati takođe može dovesti do dobrih rezultata.

2. ČISTOĆA VAŠEG VEŠA
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3.
Posle pranja veša, očigledno treba da ih osušimo.
Međutim, da li smo sigurni da koristimo vreme sušenja najefikasnije 
moguće, sa najboljim rezultatom?
U ovom poglavlju Vam sugerišemo neke od najčešće korišćenih metoda 
za različite tipove tkanine i odeće, na najefikasniji način. Pored saveta za 
sušenje, ovde nudimo i trikove koje možete da naučite kako bi peglali 
manje.

PRAVILNO OKAČITE VEŠ ZA MANJE GUŽVANJA 
Kako bi okačili veš efikasno i smanjili vreme sušenja, a iznad svega smanjili broj prevoja na odeći, 
pobrinite se da ima dovoljno mesta i da je okačen potpuno ravno tj. da nigde nije skupljen/
izgužvan. Neke stvari je nekad bolja sušiti na ofingeru, umesto žici, zato što žica ostavlja liniju 
preko koje je stvar visila.

OKAČITE VEŠ ČIM SE PRANJE ZAVRŠI 
Ako pre kačenja dobro protreste veš, to će značajno smanjiti količinu prevoja. Ovo je posebno 
korstan savet u slučaju da je veš duže vreme stajao u mašini.

CENTRIFUGA 
U slučaju da mašina dozvoljava, kad god možete snizite broj obrtaja centrifuge, što će smanjiti 
količinu prevoja na odeći.

ŠTIPALJKE 
Plastične štipaljke preferiramo u odnosu na drvene, pošto drvene nekada mogu da upiju boju 
i prenesu na narednu stvar. Takođe je jako važno okačiti stvar na mesto gde će se prevoj od 
žice najmanje videti.

MAŠINA ZA SUŠENJE 
Ne znaju svi da korišćenjem mašine za sušenje ne samo da može da se smanji peglanje, već i 
veš iz nje izlazi čistiji. Generalno, nakon sušenja u mašini će posteljine, peškiri i bade mantili biti 
znatno mekši. U slučaju da izaberete nivo “Suvo za peglanje”, u vešu će ostati idealna količina 
vlage za lakše peglanje.  Verovanje da mašina za sušenje uništava tkanine je ništa više od 
priče i urbanog mita. Moderne mašine za sušenje su napravljene tako da ispunjavaju različite 
zahteve i suše odeću na pravilnim temperaturama, čime štede novac i brinu o tkanini.

PREVOJ OD ŽICE 
Nekada na odeći ostane trag od žice nakon sušenja. Ovo se lako može izbeći stavljanjem 
peškira između stvari i žice.

3. KAKO PEGLATI MANJE

KAKO PEGLATI MANJE
VUNENA ODEĆA 
Ako je moguće, vunenu odeću ne treba kačiti, već sušiti u horizontalnom položaju kako nebi 
izgubile oblik. Ako je vuneni komad odeće ručno opran, dobra ideja je da se prvo urola u 
peškir, kako bi upio više vode.

OBOJENA ODEĆA 
Obojena odeća je izuzetno osetljiva na sunčevu svetlost, i u slučaju da stoji na suncu duže 
vreme će izbledeti, a nekada čak i preneti boju na žicu. U slučaju da baš hitno moraju da se 
osuše na suncu, treba ih okrenuti na naličje.

SUKNJE 
Suknje bi trebalo okačiti u predelu struka. S obzirom da su često napravljene od sintetike ili 
mešanih tkanina, u tom slučaju će se brže sušiti, a biće i manje potrebe za peglanjem.

POSTELJINE 
Posteljine su jedne od stvari koje se najduže suše. Ako ste u mogućnosti, posteljinu zakačite 
za dve paralelne žice, kao da ste napravili veliku vreću. Tako će se najbrže osušiti. Takođe, 
ako su žice postavljene dovoljno visoko, možete ih zakačiti štipaljkama na samom vrhu, bez 
presavijanja.

ZAVESE 
Zavese je najbolje sušiti tako što ćete ih okačiti na mesto gde i inače vise. Tako se takođe 
smanjuje broj prevoja. U slučaju da su prevoji ostali, možete je opariti peglom na niskoj 
temperaturi.

PRESVLAKE ZA NAMEŠTAJ 
Kod presvlaka za nameštaj je najvažnije da zadrže svoj oblik. Kako biste obezbedili zadržavanje 
oblika, stavite ih na nameštaj dok su još malo vlažni - tako će najbolje zauzeti oblik nameštaja.

ODEĆA OPRANA NA RUKE 
Najveći problem kod ručno oprane odeće je otklanjanje viška vode. Najbolje je staviti stvari 
u mašinu kako bi se iscentrifugirale (u slučaju da to tip stvari odobrava). U suprotnom žicu za 
sušenje prekrijte peškirom i stavite stvari horizontalno, kako ne bi izgubile oblik. Svilene komade 
treba ispeglati dok su još vlažni.

MAJICE 
Majice  treba dobro protresti, a onda zakačiti za donji kraj kako bi se prirodno ispeglala svojom 
težinom

PANTALONE 
Pantalone bi trebalo zakačiti pri krajevima nogavica, i naravno protresti pre kačenja kao i 
ostalu odeću.

KOŠULJE 
Posebnu pažnju treba obratiti kod košulja: njih takođe treba dobro protresti, i na ravnoj površini 
preći dlanovima preko njih kako bi poravnali tkaninu što je više moguće. Najbolje ih je sušiti na 
ofingeru kako bi zadržale oblik i bile lakše za peglanje.

3. KAKO PEGLATI MANJE
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Vraćamo se na staru temu: bela košulja je sada dobila 
suptilnu pink nijansu zahvaljujući istoj crvenoj čarapi koja se 
greškom pomešala sa belim vešom..
Šta učiniti? Nema potrebe za dramom!
Mi i dalje imamo trikove za spas.

Hajde zajedno da pokušamo i učinimo beo veš ponovo 
belim!
Svima nam se desilo barem jednom: obojena stvar se zavukla 
u belo pranje i ofarbala apsolutno sve.
U tom slučaju, pre peglanja obojene stvari, operite je još 
jednom sa drugim belim stvarima na programu namenjenom 
za beli veš, dodajte maramicu “sakupljač boja” koja je 
dostupna u gotovo svim prodavnicama na tržištu, kod 
različitih brendova. Ona bi trebalo da uhvati nijansu boje i 
time je izbaci iz belog veša.

4. ISPRAVLJANJE PUŠTANJA BOJE

SMANJIVANJE ISPIRANJA BOJE

Kako bi se pobrinuli da je veš uvek 
besprekoran, moramo da brinemo i o mašini, 
našoj pouzdanoj prijateljici koja radi težak 
posao za nas svaki dan.

1
Ne ostavljajte mokre stvari u bubnju.

Kako bi sprečili stvaranje buđi, trudite se da ne držite mokre stvari dugo u bubnju, i uvek držite 
otvorena vrata. Pored toga što neprijatno miriše, buđ može i da uništi neke unutrašnje delove 

mašine.

2
Regularno pokrenite ciklus čišćenja

Svake 4-6 nedelje pokrenite ciklus sa praznim bubnjem na najvišoj temperaturi, i malom 
količinom praškastog deterdženta. Najbolje je koristiti ciklus samočišćenja (u slučaju da ga 
Vaša mašina ima). Ova procedura uklanja ostatke deterdženata i čisti mašinu od kamenca i 
sl. Trebalo bi izabrati najduži ciklus i staviti soda bikarbonu (u manjoj količini) kako biste očistili 

ceo bubanj.

3
Čišćenje posude za deterdžent

Redovno čistite posudu za deterdžent: koliko često se setimo da ovo uradimo pre ili posle 
pranja? Ne onoliko često koliko bi trebalo! Ovo je veoma važan korak koji osigurava da 
deterdžent bude iskorišćen na najbolji način, i da je veš uvek čist i lepo miriše. Čišćenje posude 
za deterdžent sprečava stvaranje buđi, kao i taloženje skorelog deterdženta u cevima mašine. 
Ono takođe osigurava da se ostaci deterdženta ne stvrdnu i permanentno zalepe za fioku. 
Ukoliko je posuda veoma prljava, savetujemo da je potopite u vodu sa varikinom 10 minuta 

pre čišćenja.

5. ODRŽAVANJE VAŠE MAŠINE 

ODRŽAVANJE VAŠE MAŠINE
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Ovo je poglavlje koje smo svi čekali: kako sačuvati 
novac pri pranju veša. Pored pažljivog izbora energetski 
efikasne mašine, postoje i drugi trikovi koje možemo 
koristiti pri pranju.
Ispod možete naći listu saveta i alternativa standardnog 
procesa pranja, koji mogu da Vam pomognu da 
sačuvate novac na pranju veša.

UŠTEDA NOVCA
SODA BIKARBONA 
Bikarbona, koja je i prirodni dezodorans, može biti korišćena umesto uobičajenih odstranjivača 
fleka pri tretiranju belih stvari napravljenih od prirodnih materijala (rastvor 1/4 voda 3/4 soda 
bikarbona). Natrljajte rastvor na fleku, ostavite ga da deluje sat vremena, a potom normalno 
operite u mašini. Soda bikarbona takođe može biti korišćena kao aditiv uz deterdžent (pola 
šoljice je dovoljno), ili sa izbeljivačem kako bi dodatno pojačalo intenzitet beline.

ODREDITE KADA PERETE VEŠ 
Za vreme jeftine struje (između ponoći i 8 ujutru) je jeftinija tarifa struje. Pranjem za vreme 
jeftine struje možete smanjiti potrošnju novca za 20% u proseku. Ne zaboravite da najveći broj 
mašina lako možete podesiti da se uključi za vreme jeftine struje, zahvaljujući opciji “odloženi 
start”.

PRAVILNA KOLIČINA VEŠA 
Uključujte mašinu samo kad je puna, ali ne i prepunjena: pranje veša sa praznom mašinom 
može dovesti do nepotrebnog rasipanja resursa, a prepunjena mašina do lošijeg pranja i 
ostataka deterdženta na odeći. Ne zaboravite da neke mašina imaju funkciju koja prepoznaje 
količinu veša u bubnju, pa automatski prilagođavaju potrošnju.

IZBOR PROGRAMA 
Uvek izaberite program prema instrukcijama iz uputstva za upotrebu i etikete sa odeće koju 
perete, ali iznad svega, pazite da ne izaberete višu temperaturu nego što Vam je potrebna. 
Nekada je i niža temperatura od preporučene dovoljna za dobre rezultate pranja.

POSLE PRANJA 
Pažljivo okačite sav veš iz mašine. Ovo treba uraditi uredno, ispravljajući prevoje,, preklapanjem 
posteljine na pola, i  kačenjem košulja na ofingere. Ovi mali trikovi će Vam sačuvati vreme i 
novac pri peglanju veša. Neke stvari ne moraju da se peglaju, ili im je potrebno gotovo duplo 
manje vremena za peglanje.

NE SUŠITE ODEĆU NA RADIJATORIMA 
Čak i ako su Vam radijatori uključeni, nemojte sušiti odeću na njima. Sušenje veša smanjuje 
količinu toplote koja izlazi u kuću, što zahteva znatno duži rad radijatora, a pritom i šteti tkaninama 
sa direktnom toplotom. Upravo zbog toga, sušenje na radijatorima nije preporučljivo.

ALTERNATIVA OMEKŠIVAČU 
Veoma poznata alternativa omekšivaču je 100ml kućnog sirćeta, koje sprečava stvaranje 
kamenca i omekšava odeću bez zagađivanja okoline.

KORISTITE PREDPRANJE SAMO KAD JE NEOPHODNO 
U mnogim slučajevima, predpranje je potpuno neophodno. Upravo zato treba izbegavati 
predpranje u svim slučajevima osim kada je specifično preporučljivo i potrebno.



Candy Servis upravlja obimnom mrežom, sa više od [40] ovlašćenih servisera, širom cele zemlje. Stalna i direktna obuka, 
u vezi sa nabavkom originalnih delova, garantuje efikasnost i vrhunski kvalitet servisa.. Pored stručnosti i pouzdanosti, 
Candy Servis može takođe, da ponudi: Produženje garancije, profesionalne proizvode za negu i održavanje vaših 

kućnih aparata i dodatni pribor, preporučen od strane ovlašćenog servisa.

Zahvaljujući godinama profesionalnog rada, Candy Servis pruža adekvatne odgovore partnerima i korisnicima od 
strane kvalifikovanih predstavnika, sposobnih da iznađu specifična rešenja i naprave posebne projekte.

Candy servis: računajte na nas.

011 252 0090 i 252 0093 candy.rs

Servis Candy za kupce


